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SAŽETAK DJELOKRUGA RADA 

 

Dječji vrtić LILIPUT TRPINJA predškolska je ustanova koja se bavi odgojem i naobrazbom djece od navršene 

jedne godine do polaska u školu. Općina Trpinja kao osnivač, registrirala je u Trgovačkom sudu u Osijeku 1999. godine 

Dječji vrtić LILIPUT TRPINJA kao samostalnu ustanovu. 

Odgojno obrazovni rad sa djecom u našoj Ustanovi utemeljen je na potrebama i interesima djece, u suglasju sa prirodnim 

i društvenim događajima u sredini i obogaćivanjem kvalitete svakidašnjeg življenja djece i odraslih u vrtiću. 

Dječji vrtić ILIPUT TRPINJA ustrojstvo rada temelji na izvanobiteljskom odgojno obrazovnom radu, a provodi ga na 

tri lokacije : centralni vrtić u Boboti , podružnica u Bršadinu i podružnica u Trpinji. 

OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 

 

Ustanova provodi redovni petosatni i po satni, šestosatni i devetosatni program s djecom od navršene jedne 

godine do polaska u školu, u ukupno šest skupina u tri objekta . 

Od 2009. godine u ustanovi provodimo Sigurnosno -zaštitni i preventivni program i program suzbijanja korupcije s 

djecom predškolske dobi i odraslih. Oba programa verificirana su od strane MZOS. U vrtiću se provodi i program 

predškole. 

ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIM ASE ZASNIVAJU PROGRAMI 

 

Programi se zasnivaju na temelju Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi 

Zakonu o odgoju i obrazovanju na jeziku narodnosti i 

Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe. 
 

USKLAĐENE CILJEVE,STRATEGIJA I PROGRAME DUGOROČNOG RAZVOJA 

 

Ciljevi dječjeg vrtića LILIPUT-TRPINJA su odgoj i naobrazba djece od jedne godine starosti do polaska u 

školu sa provođenjem odgovarajućeg programa za navedenu skupinu djece. 

Cilj programa je usklađenje sa Državnim pedagoškim standardom i povezanost sa prijedlogom Financijskog 

plana za razdoblje 2022.-2023.-2024. godina 

Ciljevi i strategija dugoročnog programa su: 

- provođenje mjera sigurnosti u prostorima vrtića i izvan njega 

- pravovremeno otklanjanje izvora opasnosti u materijalnom okružju ( izmjena dotrajale opreme , didaktička sredstva i 

materijali). 

- plan nabave i dopune didakte i potrošnog materijala za odgojne skupine, osigurati primjerenost, fleksibilnost, sigurnost 

i raznovrsnost opreme u prostorima vrtića . 

- osiguranje sredstava za investiciona ulaganja i tekuća održavanje (uređenje vanjske površine cjelokupnog okoliša 

dvorišta vrtića, zaštita , popravak i bojanje vanjske opreme, dopuna soba dnevnog boravka adekvatnim namještajem) 

- osigurati nabavku potrebnih sredstava za rad , voditi brigu o racionalnom korištenju sredstava. 

ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA 

PROVOĐENJE PROGRAMA 

-Izvori sredstava su dotacija osnivača(općina Trpinja ) uplate roditelja i sredstva MZOŠ za djecu nacionalnih manjina . 

Planirana sredstva su prikazana u Prijedlogu financijskog plana 2022. –2023.- 2024. godina i projicirana su na 

povećanju prihoda i rashoda za 2022. godinu. Sredstva koja su planirana u prihodima za navedene godine, bit će dostatna 

za pokriće troškova zaposlenih , pokriće materijalnih troškova . 

U slučaju nedostatnih sredstava prihoda neće doći do realizacije svih planiranih stavki rashodovne strane. 

Uspješnost realizacije planiranih ciljeva ne ovisi samo o sredstvima dječjeg vrtića već i o drugim izvorima prihoda . 



IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIM 

Rezultati programa temeljeni na financijskim pokazateljima su pozitivni i u granicama očekivanog. 

Uspješnost planiranog financijskog plana se temelji na uspješnosti pokrića rashodovne strane iz prihoda . 

DJEČJI VRTĆ LILIPUT TRPINJA 

 

 

 

 

Bobota, 13.12.2021. ravnateljica 
 


